Funkce operatoru P

Priklad 1: Na zakladé unitarni ekvivalence P = FTQF ukaite, 7e exp(itP),t € R pfedepisuje unitarni operator

exp(itP): Y(x) = Y(x +1). ®

Navod: Ukazte pro funkce ¢/ € L2(R) n L!(R) a vyuzijte vlastnosti omezenych operatori.

Piiklad 2: Ukaite také, ze pokud funkce f je € L2(R), pak f(P) je integralni operator

F(P): I2(R) — L2(R): Y(x) J% jR(Ff)(y YO dy. @
Navod: Viz feseny priklad 10.5.2b.

Priklad 3: Na zakladé vysledku (2) najdéte funkcionalni vyjadieni

a) rezolventy Rpz(u) pro p < 0,

b) spektralni miry Ep(J) omezeného intervalu J.



